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1.3 Опреснителен курс за управление на автокран
Минимални изисквания на Възложителя, които важат за всички 
позиции, с изброените към тях обучения

Участниците следва да бъдат юридическо лице за извършването на 
определения обхват на дейности /обучения/ записани в документацията ДА НЕ

Участникът следва да разполага с квалифицирани преподаватели, 
чиято квалификация отговаря на изискванията на съответната наредба, 
назначени на трудов или граждански договор. Същият да притежава 
валиден лиценз за изпълнение предмета на процедурата, издаден от 
съответната правоспособна институция за Р България. Доказателство: 
списък на експертите, като за всеки е посочено съответното 
образование, отговарящо на дейността, която ще изпълнява, 
професионална квалификация и професионален опит; Валиден лиценз. 
За по-пълно представяне на участника може да се представят и 
следните документи: документ за съответното образование и  
квалификация; копие от сключен договор /граждански или трудов/ и 
актуална справка от НАП, в случай на трудов договор. Документ за 
добита съответна квалификация. ДА НЕ

Участникът задължително да е изпълнявал услуги еднакви или сходни 
с предмета на поръчката. Доказателство: Списък на услугите, които са 
еднакви или сходни с предмета на обществената поръчка, изпълнени 
през последните три години, считано от датата на подаване на 
офертата, с посочване на стойностите, датите и получателите, заедно с 
доказателство за извършената услуга. Доказателството за извършената 
услуга се предоставя под формата на удостоверение, издадено от 
получателя или от компетентен орган, или чрез посочване на  публичен 
регистър, в който е публикувана информация за услугата.

ДА НЕ

Участникът се задължава да представи програма за обучението  за 
предварително съгласуване, съответстваща на изисквания на 
наредбите, за обучението от съответната позиция, за която 
кандидатства

Доказателство: Приложена програма към документацията 
ДА НЕ

Техническо предложение
към публична покана за възлагане изпълнение на поръчка  
№  078-ЕР-15-СР-У-З, с предмет: ” Провеждане на специализирани обучения, съгласно изискванията на съответните 
нормативни уредби, под  чиято сила попадат сътрудниците от "ЕВН България Електроразпределение" ЕАД - по позиции

Наредбата, под чиято сила попада съответното обучение

Наредба за безопасната експлоатация  и техническия надзор на повдигателни 
съоръжения

Предложение на участника



Продължителността на съответното обучениe да  отговаря на 
изискванията на наредбата, под чиято сила попада. ДА НЕ

Обучението се провежда на територията на обучаващата фирма
ДА НЕ

Участникът   следва да притежава собствен учебен център на 
територията на Възложителя.
Доказателство: Документ за собственост или за наем на 
помещение/сграда, доказващи съществуването на подобен учебен 
център

ДА НЕ

Участникът   следва да издава удостоверения, отговарящи на 
изискванията на съответната наредба и в съответствие с изискванията 
на съответния институционален орган.
Доказателство: Образец на удостоверение

ДА НЕ

За изпълнение на минималните изисквания на Възложителя към техническото предложение, изброени по-горе в настоящия документ, се счита положителен 
отговор (ДА) на всички изброени по-горе отделни точки, включително задължително прилагане на всички посочени в тях изискуеми за представяне документи, 
към офертата на участника. 
Участникът има право да приложи и допълнителни документи по негова преценка.  
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